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Grazie per aver acquistato un prodotto GAMA. Siamo certi che Lei sapra apprezzare la cura con cui e stato progettato e
realizzato. La ricerca GAMA continua da sempre a coniugare innovazione e tecnologia per arrivare a prodotti di altissima
qualita, creati con le tecniche pil moderne e i migliori materiali. Cio garantisce performance ottimali, come in questa linea
di asciugacapelli GAMA, studiata per gli utenti pil esigenti che desiderano ottenere un risultato eccezionale tanto nel
salone professionale quanto a casa propria. Prima dell’uso, leggere attentamente le istruzioni e conservarle.

AVVERTENZE:
LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DI UTILIZZARE LAPPARECCHIO.
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.

1-Non utilizzare I’'apparecchio con le mani bagnate, in luoghi umidi
o su superfici bagnate. Non immergerlo in acqua o in altri liquidi. 2-
Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche da bagno
oppure si altri recipienti contenenti acqua. 3- Staccare
I’apparecchio dalla spina quando e spento perché la vicinanza
all’acqua potrebbe rappresentare una minaccia, porre particolare
attenzione quando lo si utilizza nel bagno. 4- Evitare di utilizzare
questo apparecchio elettrico qualora sia precedentemente entrato in
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che si raffreddi prima di riporlo in luogo sicuro. Per scollegarlo estrarre
il cavo dalla spina. 10- Se si desidera pulire I’apparecchio, staccarlo
dalla presa di corrente e lasciarlo raffreddare. Per la pulizia non utilizzare
prodotti aggressivi contenenti phenylphenol. 11- Destinare questo
prodotto unicamente allo scopo per il quale e stato creato. 12-
Come misura di protezione aggiuntiva, si raccomanda di installare
nel circuito elettrico che alimenta il bagno un interruttore differenziale
(RCD, dalla sua originale dicitura in lingua inglese) con un limite di
interruzione che non superi i 30 mA. Consultare il proprio elettricista.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini a partire della
eta di 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali o che non hanno mai usato o non conoscono il prodotto
solo se esse sono sorvegliate o sono state istruite circa i modi d’uso
dell’apparecchio in sicurezza e ne comprendono i rischi collegati. |
bambini non devono giocare con I'apparecchio. Pulizia e normale
manutenzione non devono essere effettuate dai bambini in assenza
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sul riciclaggio di questo prodotto contattare I’ufficio comunale, il
servizio locale di smaltimento rifiuti o il negozio in cui e stato acquistato
il prodotto.

ATTENZIONE

|’apparecchio & provvisto di un rivestimento protettivo attorno alle
serpentine di riscaldamento. Quando I'apparecchio viene collegato
fuoriuscita di fumo, dovuta al rivestimento della resistenza che
viene riscaldata per la prima volta. Cid non costituisce un pericolo
per I'utente e non indica un malfunzionamento dell’apparecchio.
Quando I’'apparecchio viene utilizzato per la prima volta, lasciarlo in
funzione sino a quando il fumo non scompare. Questo dovrebbe
avvenire in circa 30 secondi.

La linea DIAMOND comprende:
* DIAMOND CERAMIC ION
» DIAMOND CERAMIC

PULIZIA E MANUTENZIONE:

- Tutti gli apparecchi sono dotati di un sistema innovativo che consente I'espulsione dei capelli evitando cosi che entrino
in contatto con parti del motore.

« Una corretta ed efficace manutenzione dei prodotti consente di ottenere elevate prestazioni e di allungare la vita del
prodotto stesso.

Prima di procedere alla pulizia degli apparecchi staccali dalla presa di corrente e attendi che si siano raffreddati.

Un phon ben conservato e mantenuto dura molto pil a lungo di uno non curato. E quindi importante ricordarsi di tenere
pulita la presa d’aria del proprio phon; pertanto servendosi di un aspiratore di polvere, rimuovere le impurita depositate
sulla griglia posteriore. Pulire il corpo dell’apparecchio con un panno umido e morbido.

Assicurarsi che I'apparecchio sia completamente asciutto prima di utilizzarlo.

PERIODO DI GARANZIA LIMITATA:
Il periodo di garanzia standard per gli asciugacapelli commercializzati al pubblico & di 24 mesi, secondo quanto stabilito
dalla Direttiva Europe 1999/44/CE. Il periodo di garanzia professionale per gli asciugacapelli che vengono utilizzati nei

saloni di bellezza e per qualsiasi altro scopo professionale, prevede la durata di 6 mesi a decorrere dalla data d’acquisto.

Per entrambi i casi la validita della garanzia avra luogo all’esibizione della prova d’acquisto in originale leggibile ed integra
in tutte le sue parti, in quanto a far fede sono data ed articolo. Per accedere al servizio di assistenza in garanzia & neces-
sario recarsi, con la prova di acquisto in originale, nel punto vendita nel quale & stato effettuato I'acquisto. Il prodotto
verra riparato gratuitamente, oppure immediatamente sostituito con un prodotto di pari o maggior valore. Per scoprire di
pit sulla validita della garanzia consulta I'area Supporto sul sito http://www.gamaprofessional.com

Sul sito www.gamaprofessional.com puoi trovare i manuali di prodotto e le avvertenze.

disconnect it from the power immediately and take it to an approved
service centre. 5 - If the electric cord is damaged, it must be
replaced immediately by the manufacturer, an authorised service
centre or similarly qualified persons in order to avoid hazards. 6 -
Keep the appliance and its electric cord away from sources of heat
and from heat-sensitive surfaces (plastic, vinyl fabrics, etc.). 7 - Do
not hold or pick up the appliance by its power cord; after use, do
not wind the cord around the appliance when it is still hot. 8 - If the
electric cord shows any signs of damage or wear, it should be
replaced by specialised personnel only. Do not use fittings and/or
accessories that have been modified or that have not been approved
by the manufacturer. 9 - Unplug the appliance when not in use and
allow it to cool down before storing it in a safe place. To disconnect
the appliance, unplug the electric cord from the wall socket. 10 - To
clean the appliance, always disconnect it from the power socket
first and let it cool completely. When cleaning, do not use aggressive
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This appliance has been designed with a double-insulation
system for your safety. (€

The symbol on the product or on the package indicates that
the product should not be considered as normal domestic

: waste; once you have decided to dispose of it, it should be
taken to the proper collection point for recycling electrical and electronic
appliances. When you dispose of this product correctly, you help
prevent potential negative consequences for the environment and
health, which could derive from improper treatment of the product.
For more detailed information on recycling this product, contact the
municipal office, the local waste disposal service or the shop where
it was purchased.

CAUTION
This appliance is designed with a protective coating around the
heating coils. When plugged in and operated for the first time, there
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@ = Medium + | = Cold = medium speed cold air

e = Medium + Il = Hot = medium speed hot air

e = Medium + lll = Very Hot = medium speed very hot air
.%o: High + | = Cold = high speed cold air

,%.: High + Il = Hot = high speed hot air

.%,: High + Ill = Very Hot = high speed very hot air

COLD AIR JET:
This button is used for setting the style; motor should be on. When this button is pushed, the hot air is immediately cooled
and helps to better set the style. Once the button is released, the air flow goes back to the setting selected.

CLEANING AND MAINTENANCE:

= All our hairdryers feature an innovative system that prevents hair getting into contact with motor parts.

» Keep your appliance well maintained in order to ensure the best performance and to extend product life cycle.

Before cleaning a unit, unplug it from the power socket and wait until it cools off.

A well kept and maintained hairdryer lasts much longer than one that is not taken care of. Remember to keep the air
intake of your hairdryer clean; use a vacuum cleaner to remove any impurities that may have deposited on the rear grille.
Clean the body of the appliance with a soft damp cloth. Make sure that the appliance is completely dry before using it.
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Nous vous remercions d’avoir acheté un produit GAMA. Nous sommes certains que vous apprécierez le soin avec lequel
il a été concu et réalisé. La recherche GAMA a toujours conjugué innovation et technologie en vue de proposer des
produits de trés haute qualité, réalisés avec les techniques les plus modernes et les meilleurs matériaux. GAMA garantit
toujours les meilleures performances, a l'instar de cette ligne de séche-cheveux, étudiée pour les utilisateurs les plus
exigeants qui désirent obtenir un résultat exceptionnel, au salon de coiffure ou a domicile. Avant I'utilisation, lire attentivement
le mode d’emploi et le conserver.

AVERTISSEMENTS:
LIRE ATTENTIVEMENT AVANT D’EMPLOYER L’APPAREIL.
CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

1 - Ne pas utiliser I'appareil avec les mains mouillées, dans des
lieux humides ou sur des surfaces mouillées. Ne pas le plonger
dans I'eau ou dans d’autres I|qU|des 2 - Ne pas utiliser cet appareil

a proximité de baignoires ou d’autres vasques ou récipients contenant
de I'’eau. 3 - Débrancher 'appareil quand il est éteint puisque la
proximité de I’eau pourrait représenter un danger ; faire attention
quand vous l'utilisez dans la salle de bain. 4 - Eviter d’utiliser cet
appareil électrique s’il a été en contact avec des substances liquides,
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lieu sOr. Pour le débrancher, retirer le cable de la prise. 10 - Pour
nettoyer I’appareil, le débrancher de la prise de courant et attendre
qu’il refroidisse. Pour son nettoyage, ne pas utiliser de produits
agressifs contenant du phenylphenol 11 - Destiner ce produit au
seul but pour quuel ilaétécréé. 12 -En guise de protection additionnelle,
il est conseillé d’installer dans le circuit électrique de la salle de bain
un dispositif différentiel résiduel (RCD en anglais) dont la limite de
coupure ne dépasse 30 mA. S’adresser a son électricien.

Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des enfants de
moins de 8 ans ou d’autres personnes sans assistance ou surveillance
d’une personne responsable ou connaissant le mode d’emploi de
I'appareil et comprenant quels peuvent étre les risques collatéraux,
si leur aptitude physique, sensorielle ou mentale ne leur permet pas
un usage en toute sécurité. Les enfants doivent étre surveillés afin
de s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil. Le nettoyage et
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pourraient découler d’un traitement inadapté du produit. Pour de
plus amples précisions sur le recyclage de ce produit, contacter le
service communal, le centre local de collecte des déchets ou le magasin
ol on a acheté le produit.

ATTENTION

Lappareil est muni d’un revétement de protection autour des serpentins
de chauffage. Lorsque I'appareil est branché et utilisé pour la premiere
fois, un peu de fumeée pourrait se dégager momentanément, cela
est d(i au revétement de la résistance qui chauffe pour la prem|ere
fois. Cela ne représente aucun danger pour 'utilisateur et n’indique
pas un mauvais fonctionnement de I’'appareil. Lorsque I'appareil est
utilisé pour la premiere fois, le laisser en fonction jusqu’a la disparition
de la fumée. En principe, ce phénoméne devrait durer environ 30
secondes.
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COUP D’AIR FROID :

En appuyant sur cette touche il est possible de fixer la coiffure définitivement ; elle s'utilise avec le moteur allumé.
Lorsque cette touche est appuyée, |'air chaud se refroidit instantanément et permet a la coiffure d’avoir une meilleure
tenue ; dés qu’elle est reladchee, I'air retourne au niveau de réglage sélectionné.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN :

- Tous les appareils sont munis d’un systéme innovant qui permet I'expulsion des cheveux afin d'éviter qu'ils ne rentrent
en contact avec des piéces du moteur.

* Un entretien correct et efficace permet d'obtenir des prestations élevées et de prolonger la vie du produit.

Avant de nettoyer les appareils, débrancher la prise de courant et attendre qu'ils refroidissent.

Un séche-cheveux bien conserve et bien entretenu a une durée de vie plus longue. Il est donc important se ne pas oublier
de nettoyer la prise d'air du séche-cheveux ; enlever les impuretés qui se sont déposées sur la grille arriére a I'aide d'un
aspirateur. Nettoyer le corps de I'appareil avec un chiffon humide et doux.

Vérifier si I'appareil est complétement sec avant de le réutiliser.

PERIODES DE GARANTIE LIMITEE :

La période de garantie normale des séche-cheveux commercialisés et vendu au public est de 24 moins, conformément
aux dispositions de la Directive Européenne 1999/44/CE. La période de garantie professionnelle des seche-cheveux
utilisées dans les salons de beauté et a toutes autres fins professionnelles couvre une durée de 6 mois a compter de la
date d'achat.

Dans les deux cas, la garantie sera valable lors de la présentation de la preuve d’achat originale , lisible et en parfait état,
puisque la date et |'article font foi.

Pour accéder au service d’assistance sous garantie, il est nécessaire de se rendre au point de vente ou I'achat a été
effectué, muni de la preuve d’achat originale. Le produit sera réparé gratuitement ou bien immédiatement remplacé avec
un produit d’'une valeur égale ou supérieure. Pour en savoir plus sur la validité de la garantie, consulter I'espace
SUPPORT sur le site http://www.gamaprofessional.com

Sur le site web www.gamaprofessional.com vous pourriez trouver les manuels d’instruction avec ses avertissements.
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dafado o si presenta roturas en la parte externa del cuerpo o en
cualquiera de sus accesorios. En caso de que el aparato no fun-
cione correctamente, desenchufarlo inmediatamente de la toma de
corriente y dirigirse a un centro técnico para su control. 5 - Para
evitar cualquier tipo de riesgo en el caso que el cable de aliment-
acion esté danado, pedir inmediatamente el cambio del cable al
fabricante o d|r|g|rse a un centro de reparacion autorizado o a per-
sonal cualificado. 6 - Mantener el aparato y el cable de aliment-
acion lejos de fuentes de calor y de superficies sensibles al calor
(plastico, telas vinilicas, etc.). 7 - No manipular el aparato tirando
del cable; después de usar, no enroscar el cable alrededor del
aparato aun caliente. 8 - Si el cable de alimentacion presentase
partes deterioradas debera ser reemplazado Unicamente por personal
especializado. No utilizar dispositivos y/o accesorios modificados
0 que no hayan sido autorizados por el fabricante. 9 - Desenchufar
el aparato cuando no se utiliza y esperar a que se enfrie antes de
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ninos no deben jugar con el aparato. La limpieza y el manten-
imiento no deben ser efectuadas por nifios en ausencia de la su-
pervision de un adulto.

No utilizar este aparato cerca de bafieras o de recipientes
gue contengan agua.

Este aparato, para su seguridad, ha sido disenado con un
doble aislamiento. (€

El simbolo en el aparato y en el embalaje indican que este

aparato no debe ser considerado como un residuo doméstico

corriente sino que, una vez que se ha decidido desecharlo,
debe ser llevado a un punto de recogida apropiado para el reC|cIaje
de aparatos eléctricos y electronicos. Desechando este aparato en
modo apropiado, se contribuye a evitar potenciales consecuencias
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La linea DIAMOND esta comprendida por:

+ DIAMOND CERAMIC ION
* DIAMOND CERAMIC

COMO UTILIZAR LOS SECADORES DE PELO:

Para todos los modelos los botones de velocidad y temperatura estan separados.
Seleccién de velocidad

0 = OFF /& = Media / #3# = Fuerte

Seleccién de temperatura
| = Frio / Il = Caliente / Il = Muy Caliente

El flujo de aire y la temperatura estan siempre bajo control, garantizando la maxima delicadeza para los cabellos.

6 combinaciones 2 velocidades y 3 temperaturas

@ = Media + | = Frio = velocidad media con aire frio

#» = Media + |l = Caliente = velocidad media con aire caliente

et = Media + |ll = Muy Caliente = velocidad media con aire muy caliente
'zn = Fuerte + | = Frio = velocidad fuerte con aire frio

v%' = Fuerte + Il = Caliente = velocidad fuerte con aire caliente

'%l = Fuerte + Ill = Muy Caliente = velocidad fuerte con aire muy caliente
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Cnacwubo 3a 1o, 4to nprvobpenn npogykT GAMA. Mol yBepeHbl, 4To Bbl oueHnTe 3aboTy, € KOTOpol oH co3gaH. GAMA
NOCTOSHHO NPOBOAMT WCCNENOBaHWA B MONCKaxX HOBbIX TEXHOMOrMn ANA NPOM3BOACTBA NPOAYKTOB Camoro BbICOKOro
KayecTsa W3 Ny4ylMX COBPEMEHHbIX MaTepuanos. OTO rapaHTUpyeT MPeBOCXOQHble pesynbTaTbl ANS CaMblX
TpeboBaTenbHbIX NOKynaTenei, KOTopble XOTAT A0BUTLCA WAeansHOro pesynbTaTta B canoHe KpacoTkl Uy cebs goma.
Mepen ncnonb3oBaHMeM BHUMATENLHO NPOYNTAUTE 1 COXPaHNTE MHCTPYKLMW.

MEPbI MPEQOCTOPO>XXHOCTU

BHUMATEJ/IbHO TMMPOYUTATb TMEPEA WUCMOJZIb3OBAHUEM
NMPUBOPA.

COXPAHUTb AAHHBIE MHCTPYKLIUW.

1 — He 6patb npnbop MOKPbIMN pyKamu, HE UCMNOob30BaTh €ro B
MecTax C TMOBbIWEHHON BMAXHOCTbIO WM Ha MOKPbIX
NOBEPXHOCTSX. He norpyxaTb ero B Bogy vunuv B ftobyo apyryto
XNOKOCTb. 2 — He ucnonb3oBaTb AaHHbI NpuOOp psSaoM C
BaHHbIMU UNW OPYrMMU EMKOCTAMU, 3anofIHEHHbIMW Bogown. 3 —
Ecnn npnbop BbIKOYEH, OTCOEANHUTL €ro OT PO3eTKU, T.K.
611M30CTb BOAbl MOXET NpeacTasndaTb onacHocTb. CobnoaaTb
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NOBPEXOEHHbIX YaCTeEN B LWHYype 3MEKTPONUTaHUs €ro 3ameHa
O0J/KHA OCYLLECTBAATLCH UCKITUNTENBHO KBaNIMPUUNPOBaHHbBIM
nepcoHanom. He wncnonb3oBaTb YycTpowucTBa W/NUNKn
MoaAVN(UUNPOBaHHbIE KOMMMEKTYOWMNe, He cornacoBaHHbie C
npoussoguntenem. 9 - Ecnm npubop He MUCNONb3yeTcs,
OTCOEONHUTb €ro OT CETUN INEKTPONUTaHUS, OOXOAaTbCs, NOKa OH
OCTbIHET, N 3aTeM MNOMEeCTUTb ero B HageXxHoe mecTo. [nd
oTcoeauHeHns npubopa usBnedb BUKY U3 po3eTkn. 10 — Ecnu
noTtpebyeTcs No4YncTuUTb NPUbop, OTCOEAUHUTb ero OT CeTu
ONEeKTPONUTaHMA ”N [oXpaaTbCA, Noka OH OCTbiHET. He
NCnonb30BaThb 419 YACTKU arpecCcunBHble CpencTBa, cogep xaline
deHunnderon. 11 — Micnonb3oBatb Npubop UCKAKYUTENBHO MO
NPSAMOMY Ha3HayeHuto. 12 — B kayecTBe OOMOSHUTENBHON MEPbI
3alnTbl PEKOMEHOYETCH YCTAHOBUTbL B 3IEKTPUYECKOW LENu
BAHHOW KOMHaTbl 3aWWTHOE YCTPOMWCTBO OTK/OYEHUS Mo
andpdepeHuymnanbHomy Toky (RCD - Y30) ¢ noporom oTkNo4eHNs
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[daHHbIN CUMBON, N306Pa>XEeHHbIN HA N3gennun Unn Ha
ynakoBKe, yKa3blBaeT, UTO n3genme He OTHOCUTCA K

: pas3psay 0bblYHbIX ObITOBbIX OTXOOO0B, M NMOC/E BbiXxoga 13
CTPOS NOANEXUT yTunusaumm B chneunanbHOM UeHTpe no
YTUAN3aUNN SNEKTPUYECKOTO N 3MEKTPOHHOrO 060pyanoBaHus.
Hapnexawasa ytunusauus npnbopa no3sonnT nsbexarb yrposbl
ONS OKpY>XKatowen cpenbl U 300P0BbS NIOAEN, BbiITEKaOLWen ns
HenpasubHOro obpawieHnsa c npubopom. bonee nogpPobHYO
NHOPMaLNIO MO YTUAU3AUUN OAHHOMO U3OENNS MOXHO MNONyYnNTb
B MyHUUMNANUTETe, MECTHOWN CNy>K6e no yTunmaaunm oTXogoB nnm
B MarasuHe, rge 6b1510 NnpuobpeTeHo nagenuve.

BHUMAHUE

[Mpu6op CcHab>XXeH 3auMTHbIM MNOKPbITUEM BOKPYr cnupanu
HarpesaHus. [Mpn NnepBoM BKIKOYEHUN NPNBGOPa MOXXET NPON30NTU
MIFHOBEHHbIN BbIOPOC ObiMa, KOTOPLIN 06pas3yeTcs OT TOro, YTo

33

o%' = CpenHas + | = XonogHblih = cpeaHas CKOPOCTb U XONOAHLIA BO3OYX

’%, = CpegHas + Il = lopauynin = cpegHsan CKOPOCTb W ropsaYvin BO34YX
= CpegHsas + Il = OueHb ropsaunii = cpegHAs CKOPOCTb M O4YeHb ropAYMi BO3AYX
= Bbicokas + | = XonogHblil =BbICOKas CKOPOCTb WU XONOAHbIN BO34YX

'%‘ Bbicokas + |l = [opsaunin = BbICOKAs CKOPOCTb U rOPAYUA BO3OYX
= Boicokas + Il = OueHb ropauYnin = BbICOKasi CKOPOCTb U O4YeHb ropAYNin BO3AYX

XONnoAaHbIN OBAYB:

Haxas Ha 3Ty KHOMKy, Bbl MOXeTe 3adukcnposaTs yKnagky. 3710 AeicTBue O0MKHO BbINOMHATLCA NPU BKIOYEHHOM
heHe. MMpy HAKATUN KHOMKW FOPAYMA BO3OYX MOMEHTANLHO OXNaX4aeTca M NOMOraeT nyJile 3amKCcMpoBaTh NIOKOHbI.
Korpa Bbl oTnyckaeTe KHOMKY, NOTOK BO3AyXa BO3BpallaeTcs K paHee BblbpaHHbIM HACTPOMKaM.

YUCTKA N OBCNY>XUBAHUE:

* Bce cheHbl cHabeHbl MHHOBALMOHHOW CCTEMON, KOTOpasi NpenaTcTBYeT NnonafaHuio BOMOC B 4acT MOTopa.

+ MNpaBunbHbIA yXon4 3a NPOAYKTOM NO3BONSET nopdepXuBatb adekTusHyio paboTy M NpoanuTe CPOK CRy>6bl
npoaykra.

Mpexae Yem NPUCTYNUTL K YUCTKe Nprubopa, OTKMIOYMTE ero oT PO3eTKKU U NOAOXKAWTE, NOKa OH OXNaguTcs.

@eH, NpU YCNoBMM NpPaBWbLHOrO XpaHeHWs W yxoaa, pabotaeT gonblie. MoaTomy BaXKHO cofepxaTh B 4YMWCTOTe
BO30yX03a00pHWK heHa, MCNonb3ys NbiNecoc ANa yaaneHws Nblin ¢ 3agHeln pewwetk. Kopnyc deHa pekomeHOyeTcs
UYACTUTL BIXKHON M MSArKON TKaHbHO.

MNepep ncnons3oBaHnem ybeguTech, YTO NpMBOP NOMHOCTLIO CYXOWN.
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contatto con sostanze liquide, se presenta il cavo di alimentazione
danneggiato o se sono evidenti rotture sulla parte esterna del corpo
0 in qualche suo accessorio. Nel caso in cui I'apparecchio non funzioni
correttamente, staccarlo subito dalla corrente e recarsi in un centro
tecnico per un controllo. 5- Al fine di evitare rischi, nel caso in cui il
cavo di alimentazione risulti danneggiato, richiedere immediatamente
la sua sostituzione al produttore, presso un centro riparazioni autorizzato
oppure rivolgendosi a personale qualificato. 6- Mantenere
I’apparecchio e il cavo di alimentazione lontano da fonti di calore e
da superfici sensibili al calore (plastica, tessuti vinilici, ecc). 7- Non
maneggiare I’apparecchio attraverso il cavo; dopo l'uso evitare di
avvolgere il cavo stesso attorno all’apparecchio ancora caldo. 8- Se
il cavo di alimentazione presenta parti deteriorate dovra essere sostituito
unicamente da personale specializzato. Non utilizzare dispositivi
e/0 accessori modificati o che non siano stati omologati dal produttore.
9- Staccare I'apparecchio quando non viene utilizzato e attendere
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di supervisione di un adulto.

Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche
da bagno oppure di altri recipienti contenenti acqua.

Questo apparecchio, per la Vostra sicurezza, e stato progettato
con un doppio isolamento. €

=7 Il simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto
)‘4 non deve essere considerato come un normale rifiuto domestico,
- ma una volta deciso lo smaltimento deve essere portato nel
punto di raccolta appropriato per il riciclaggio di apparecchiature
elettriche ed elettroniche. Provvedendo a smaltire questo prodotto
in modo appropriato si contribuisce a evitare potenziali conseguenze
negative per 'ambiente e per la salute, che potrebbero derivare da
un trattamento inadeguato del prodotto. Per informazioni piu dettagliate
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COME UTILIZZARE GLI ASCIUGACAPELLI:

Per tutti i modelli i tasti velocita e temperature sono separati.
Settaggio velocita

0 = OFF /¢ = Media / #¢# = Forte

Settaggio temperatura
| = Freddo / Il = Caldo / lll = Molto Caldo

Il flusso d’aria e le temperature sono sempre sotto controllo, a garanzia della massima delicatezza sui capelli.

6 combinazioni di 2 velocita e 3 temperature

= Media + | = Freddo = velocita media ad aria fredda
¥ = Media + Il = Caldo = velocita media ad aria calda
#¥ = Media + Il = Molto Caldo = velocita media ad aria molto calda
v“' = Forte + | = Freddo = velocita forte ad aria fredda
¥ = Forte + Il = Caldo = velocita forte ad aria calda
.“a = Forte + lll = Molto Caldo = velocita forte ad aria molto calda

COLPO D’ARIA FREDDA:

Premendo questo pulsante & possibile fissare la piega definitivamente, deve essere utilizzato a motore acceso. Se
premuto, I'aria calda si raffredda istantaneamente e conferisce una migliore tenuta della piega; se rilasciato il flusso d’aria
torna nell'impostazione corrispondente al livello selezionato.

<]
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Thank you for having purchased this GAMA product. We are sure that you will appreciate all the care that has gone into
its design and manufacture. GAMA research constantly combines innovation and technology to create premium-quality
products. Excellent performance is guaranteed since we apply the most advanced methods and use the best materials.
Like in this range of GAMA hairdryers, that is designed for the most demanding clients who expect excellent results both
in the salon and at home. Read these instructions carefully before use and keep them for future reference.

IMPORTANT
READ CAREFULLY BEFORE USING THE APPLIANCE.
SAVE THESE INSTRUCTIONS.

1 - Do not use the appliance with wet hands, in damp environments
or on wet surfaces. Do not immerse the appliance in water or other
liquids. 2 - Do not use this appliance near bathtubs, showers,
basins or other vessels containing water. 3 - When the product is
used in a bathroom or near water, unplug it after use since the proximity
of water presents a hazard even when the hairdryer is switched off.
4 - Do not use this electric appliance if it has been in contact with
liquids, if its electric cord is damaged or if its body and/or accessories
show clear signs of damage. If the appliance does not work properly,
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products containing phenylphenol. 11 - This appliance should only
be used for its intended purpose. 12 - For additional protection, the
installation of a residual current device (RCD) having a rated
residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the
egaqtrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer for
advice.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental capa-
bilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision

Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or
other vessels containing water.
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may be a little momentary smoking. This occurs when the coating
around the heating element is heated for the first time. This is not
dangerous for the user and does not indicate a defect in the unit.
When using the appliance for the first time, keep it working until the
smoke dissipates. Smoke dissipates after about 30 seconds.

The DIAMOND line includes:
* DIAMOND CERAMIC ION
* DIAMOND CERAMIC

HOW TO SET HAIR DRYERS:

In all models, speed and temperature have different adjusting buttons:
Speed settings

0 = OFF /¢ = Medium / ¢§# = High

Temperature settings
I =Cold /Il = Hot / lll = Very Hot

The air flow and the temperatures are always under control, ensuring maximum gentleness on your hair.

6 combinations of 2 speeds and 3 temperatures
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LIMITED WARRANTY:

The standard warranty period for the hair dryers we market is 24 months in compliance with European Directive
1999/44/EC. The professional warranty period for hair dryers that are used at beauty salons and for any other professional
purposes is 6 months from the date of purchase.

In both cases, the warranty shall be valid upon presentation of the proof of purchase consisting of original invoice or
purchase ticket indicating the date of purchase and product type. Such proof must be legible, full and undamaged.

For support service under warranty, please take the original purchase ticket / sales receipt to the shop where the product
was purchased. The product will be repaired free of charge or immediately replaced with similar product of equal or
greater value. For further details regarding the warranty, consult the SUPPORT section of our website
http://www.gamaprofessional.com

On the website www.gamaprofessional.com you can find all product and instruction manuals with related warnings and
information.
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si son cable d’alimentation est abimé ou s'’il présente des signes
évidents de ruptures a I'extérieur du corps ou sur I'un des accessoires.
Si I’appareil ne fonctionne pas correctement, le débrancher
immédiatement du courant et se rendre dans un centre technique
pour le faire contrbler. 5 - Afin d’éviter tout risque, si le cable
d’alimentation est abimé, demander immediatement son remplacement
au fabricant, a un centre de réparation autorisé ou bien en
s’adressant a du personnel qualifie. 6 - Conserver I'appareil et le
cable a I’écart des sources de chaleur et des surfaces sensibles a
la chaleur (plastique, tissus en vinyle, etc.). 7 - Ne pas manipuler
"appareil par le cable. Apres usage, éviter d’enrouler le cable
autour de I'appareil encore chaud. 8 - Si le cable d’alimentation est
abimé, il doit étre remplace par du personnel spécialisé. Ne pas utiliser
de dISpOSItIfS et /ou d’accessoires modifiés ou qui n’aient pas été
homologues par le fabricant. 9 - Débrancher I'appareil quand il
n’est pas utilisé et attendre qu’il refroidisse avant de le ranger en
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I’entretien courant de cet appareil ne doivent pas étre effectués par
des enfants en I'absence de la supervision d’un adulte.
Ne pas utiliser cet apparelil a proximité de balgn0|res ou
d’autres vasques ou récipients contenant de I'eau.

Pour votre sécurité, cet appareil a été congu avec une
double isolation. (€

Le symbole sur le produit ou I'’emballage indique qu’il ne
doit pas étre considéré comme un déchet ménager normal.
& Lorsque son élimination a été décidée, il doit étre amené au
centre de collecte differenciée approprié pour le recyclage
d’appareils électriques et électroniques. En éliminant ce produit de
maniére appropriée, on contribue a éviter des conséquences
potentielles négatives pour le milieu ambiant et pour la santé, qui
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La ligne DIAMOND comprend :

* DIAMOND CERAMIC ION
* DIAMOND CERAMIC

COMMENT UTILISER LES SECHE-CHEVEUX ?:

Pour tous les modéles, les touches de réglage pour la vitesse et la température sont séparées.
Réglage de la vitesse

0 = OFF /&= Moyenne /g = Forte

Réglage de la température

| = Froid / Il = Chaud / lll = Trés Chaud

Le débit d’air et les températures sont toujours sous contrdle afin d’assurer un maximum de délicatesse pour les
cheveux.

6 combinaisons de 2 vitesses et 3 températures

& = Moyenne + | = Froid = vitesse moyenne avec air froid

«t» = Moyenne + Il = Chaud = vitesse moyenne avec air chaud

«¥ = Moyenne + Il = Trés chaud = vitesse moyenne et air trés chaud
"i’z Grande + | = Froid = grande vitesse avec air froid

#3#= Grande + Il = Chaud = grande vitesse avec air chaud

f%’: Grande + lll = Trés chaud = grande vitesse avec air trés chaud
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Gracias por haber adquirido un producto GAMA. Estamos seguros de que sabra valorar el cuidado con el que ha sido
proyectado y realizado. La investigacion GAMA continta, como siempre, conjugando innovacion y tecnologia para llegar
a productos de altisima calidad, creados con las técnicas mas modernas y los mejores materiales. Esto garantiza
optimas performances, como la de esta linea de secadores GAMA, estudiada para los usuarios mas exigentes que
desean obtener un resultado excepcional tanto en el salon profesional como en sus casas. Antes de utilizarlo, lea atentamente
estas instrucciones y consérvelas.

ADVERTENCIAS:
LEER ATENTAMENTE ANTES DE USAR EL PRODUCTO.
GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES.

1 - No utilizar el aparato con las manos mojadas, en lugares humedos
0 sobre superficies mojadas. No sumergirlo en agua o en otros
liquidos. 2 - No utilizar este aparato cerca de bafieras o de recipientes
que contengan agua. 3 - Desenchufar el aparato de la toma de corriente
cuando se encuentre apagado, ya que la cercania al agua podria
representar un riesgo, prestar especial atencion cuando se lo utiliza
en el bafo. 4 - No utilizar este aparato eléctrico si ha entrado en
contacto con sustancias liquidas, si el cable de alimentacion esta
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guardarlo en un lugar seguro. Para desenchufarlo extraer el en-
chufe de la toma de corriente eléctrica. 10 - Si se desea limpiar el
aparato, desenchufarlo de la toma de corriente eléctrica y dejarlo
enfriar. Para limpiar el aparato no utilizar productos agresivos que
contengan fenilfenol. 11 - Utilizar este producto unicamente para el
fin para el cual ha sido creado. 12 - Como medida de proteccion
adicional, se recomienda instalar un interruptor diferencial (RCD,
por su S|gla original en inglés) con un limite de corte que no exceda
los 30 ma, en el circuito eléctrico que alimenta el bafio. Consultar
con un electricista.

Este aparato podra ser utilizado por nifios a partir de la edad de 8
anos y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o0 men-
tales reducidas, o que nunca hayan usado o no conozcan el pro-
ducto, solo si son vigiladas o fueron instruidas sobre los modos se-
guros de uso del aparato y comprenden los riesgos asociados. Los
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negativas para el medio ambiente y para la salud, que podrian deri-
var de un tratamiento inadecuado del mismo. Para mas informacion
sobre el reciclaje de este aparato, contactar con la oficina munici-
pal, con el servicio local de desechos o con la tienda donde ha
comprado el aparato.

ATENCION

El aparato esta provisto de un revestimiento protector alrededor de
la serpentina de calentamiento. Cuando el aparato sea enchufado
y puesto en funcionamiento por primera vez, podria producirse un
escape de humo momentaneo debido a que el revestimiento de la
resistencia se calienta por primera vez. Esto no constituye un peli-
gro para el usuario ni indica un mal funcionamiento del aparato.
Cuando el aparato sea utilizado por primera vez, debe dejarse en
funcionamiento hasta que este humo desaparezca. Esto deberia
ocurrir en alrededor de 30 segundos.
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GOLPE DE AIRE FRIO:

Este boton sirve para fijar el peinado definitivamente y se utiliza con el motor encendido. Al pulsarlo, el aire caliente se
enfria instantdneamente y confiere un mejor fijado al peinado; al soltarlo el flujo de aire vuelve a la temperatura correspon-
diente al nivel seleccionado.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO:

. Todos los aparatos estan dotados de un sistema innovador que permite la expulsién de los cabellos, evitando asi que
entren en contacto con partes del motor.

. Un correcto y eficaz mantenimiento de los productos permite mantener prestaciones elevadas y alargar su vida Util.
Antes de proceder a la limpieza de los aparatos, desenchufarlos de la toma de corriente y verificar gue se hayan enfriado.
Un secador bien conservado y mantenido dura mucho mas que uno no cuidado. Es importante recordar tener limpia la
toma de aire del secador; para ello, sirviéndose de un aspirador de polvo, se debe remover la suciedad depositada en la
grilla posterior. Limpiar el cuerpo del secador con un pafio hiumedo y suave.

Asegurarse de que el aparato esté completamente seco antes de utilizarlo.

PERIODO DE GARANTIA LIMITADA:

El periodo de garantia estandar para los secadores de pelo comercializadas al publico es de 24 meses, segun lo estab-
lecido por la Directiva Europea 1999/44/CE. El periodo de garantia profesional para los secadores de pelo que se utilicen
en los salones de belleza o para cualquier otro fin profesional, prevé una duracion de 12 meses a partir de la fecha de
compra. Para ambos casos, la garantia sélo sera valida exhibiendo el comprobante de compra original, encontrandose
el mismo legible y completo en todas sus partes. Certificaran su validez la fecha y el articulo. Para acceder al servicio de
asistencia en garantia es necesario presentarse, con la factura de compra original, en el punto de venta en el cual ha sido
realizada la compra. El producto sera reparado gratuitamente, o sera inmediatamente sustituido por uno de igual o mayor
valor. Para descubrir mas sobre la validez de la garantia, consulta el area de SUPPORT en el sitio
http://www.gamaprofessional.com

En el sitio web www.gamaprofessional.com puedes encontrar los manuales de producto y las advertencias.
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OCTOPO>XXHOCTb NPWU UCNONb30BaHUK Npubopa B BaHHOW KOMHATE.
4 — He vcnonb3oBaTb JaHHbIM anekTponpubop, ecnu nepen aTum
OH conpuKacasncs C XUAKOCTAMU, a Tak>XKe Npu Hanu4mn cnenos
NOBPEXOEHNS LWUHYPA SNEKTPONUTaHNS, HApPY>KHOW YacTu Kopnyca
NN Opyrux ero KOMniekTyrwmx. B cnyyae HemcnpasHoM paboTbl
npnbopa OTCOEANHUTL €ro OT PO3ETKN INEKTPONUTAHUSA U OTHECTU
01151 NPOBEPKKN B LEHTP TexobcnyxusaHusi. 5 — Bo nsbexxaHue
PUCKOB, CBA3AHHbLIX C MOBPEXAEHHLIM LLUHYPOM 3/1EKTPONUTAHUSA,
HemegneHHoO obecneynTb €ero 3ameHy, obpaTmBWUCb K
NPOV3BOAUTESND, B YMNOSIHOMOYEHHYIO PEMOHTHYIO MaCTEpPCKYH
N K KBannuumpoBaHHOMY crieunanucty. 6 — dep>xxaTtb npnbop
N WHYP 9NeKTponuTaHust BOaneke OT WUCTOYHMKOB Tenna u
noBepxHoCTeEN, He obnagarolmx CTOMKOCTbIO K BO3OENCTBUIO
Tenna (nnacTuka, BMHWIOBbBIX TKaHen, n T.n.). 7 — He TaHyTb
npnbop 3a LWHyp; Nocne Mcnonb3oBaHNa He obmaTtbiBaTb LUHYP
BOKPYr ewe ropsdvyero npunbopa. 8 — B cnyyae Hannuus
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He Bblwe 30 Ma. OO6paTuTbCd 3a KOHCynbTauuem kK
9NIEKTPOTEXHUKY.

Hetn ot 8 ner m nuua C¢ orpaHUYEeHHbIMKU PU3NYECKUMU U
YMCTBEHHbIMN BO3MOXHOCTSIMU, @ TakXe Te, KTO He MCMOsb30Ball
[OaHHbIN NPOAYKT paHee, WIN He 3HAaKoM C BO3MOXHOCTSAMU
YCTPOWNCTBA, MOryT MCNOMb30BaTb AAHHOE YCTPONCTBO TOSIbKO NOL,
HaA30POM OPYruX Nl UK B TOM Clydae, ecnv OHM Oblin 00y4YeHb!
6e3onacHoOMy 1CMosib30BaHMIO YCTPOUCTBA 1 OTAAIOT cebe OTYeT O
BO3MOXHbIX puckax. [leTn He [OSKHbl urpatb C yCTPOWCTBOM.
YucTtka n TexHudyeckoe obCnyXXnBaHue YCTPOMUCTBA HE OOSIKHb
BbINONHATLCA AETbMUN 6€3 HaA30pa B3POC/bIX.

He ncnonb3oBatb gaHHbIM Npnbop pSaoM C BaHHbIMU UK
OPYrMMun éMKOCTSIMU, 3an0STHEHHbLIMU BOLOW.

B uenax obecnevyeHns Bawen 6e30nacHOCTU HaCTOSLLMN
npun6op ocHalleH asoriHon naonsuven. CE
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3alMTHOE NOKPbITUE HarpeBaTeNlbHOro afieMeHTa HarpeBaeTcs B
nepBbI pas. ATO He NPeacTaBnsAeT onacHOCTU AJ19 Nofb30BaTess
M He O3Ha4yaeT HeucnpaBHOCTb npubopa. Mpu nepsBom
NCNoNb30BaHUK nNpubopa, OCTaBbTe €ro BKJIOYEHHbIM, NOKa ObIM
He MCYEe3HeT. DTO OO/IKHO NPOU3ONTN B TedeHune npumepHo 30
CEeKyH[.

INuHna DIAMOND eknioyaer:
» DIAMOND CERAMIC ION
» DIAMOND CERAMIC

KAK UICMNOJIb30BATb ®EH MHCTPYKLUWMA MO NCNONTb30OBAHUIKO:
Ha kopnyce theHa pacnonoskeHbl KHOMKW PErynMpoBKN TeMnepaTypbl M CKOPOCTH.
PerynnpoBka ckopocTu

0 =0OFF /o2 = CpeﬂHﬂﬂ/C%' Buicokas

Perynnposku Temnepartypsl

| = XonogHbli / Il = F'opsadwmia / Il = OyeHb ropsuuin

MoTok BO3OyXa W TeMnepartypa BcCerga HaxogdTcA nog KOoHTponem, YTO rapaHTupyeTt mMakChimanbHO BepexxHoe
OTHOLWeHWe K Bofocam.

6 TeMnepaTypHbIX PEXMMOB Mpn KOMBUHaUUK 2 ckopocTell 1 3 Temnepatyp
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FAPAHTUNHbLIN CPOK:

CTaHAapTHLIA rapaHTuiiHbIR nepuog ansa ¢eHoB, NpegHa3Ha4YeHHbIX 0NS PO3HUYHON Npofaxu- 24 mecsua, CornacHo
Esponeiickoin Qupexktuee 1999/44/CE. MNpodeccrnonaneHan rapaHTsa ans (peHoB, KOTOPbIe UCMONb3YIOTCH B canoHax
KpacoTbl 1 B NPo4YKX NpoteCccuoHanbHbIX Lenax — 6 Mecsues, HauuHasa ¢ Aatbl NOKYNKK.

B oboux cnyyasx rapaHtuiiHoe obcnyxusaHvne NpefocTasnsaeTca No NpegocTaBneHnio opuriHana [okasaTenscrsa
NOKYNKW B LENoM 1 YyutabensHoM BUAE, C yKasaHHbIMW Ha HEM 4aTOl W HaumeHoBaHWeM ToBapa. [ns nonydeHus
NoAAepXKU U rapaHTUAHOro 06CNyXNBaHUA HeoBX0AMMO 0BpPaTUTLCA C AOKYMEHTaMU, NOATBEPXKAAIOLLMMMN NOKYNKY, 1
rapaHTWiHbIM TanoHOM B TOUKY Npoaaku, rae Bbl Nnpuobpenu Toeap. MNoceTuTe Haw caiT: gamaprofessional.com

Ha Hawem cante www.gamaprofessional.com Bbl cmoxeTe HaWTh BCe nNPoOAyKTbl WM WMHCTPYKUMW K HAM C
COOTBETCTBYIOLLEN nHdopmaLlnen.
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ENTRA NELLA NUOVA COMMUNITY GAMA
Vuoi scoprire le ultime novita e avere tanti utili consigli per una chioma sempre
perfetta?
Visit The Hair Voice, il nuovo blog di GAMA dedicato alla bellezza dei capelli!

ENTER THE NEW GAMA COMMUNITY
Would you like to find out the latest news and get many useful tips for perfect hair?
Visit The Hair Voice, GAMA new blog dedicated to hair beauty!

Seguici su [ Follow us on



